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Lo il ity L f

VIHuumaTuBHas rpyna, IpoBo/MBIIAs IPOBEPKY: /M-’%Mf?t Pl itslorntrrr. Kotess

Bomnpoc

Jla/uer

VimeeTcst i B opranusanim Menio?

A) J1a, JUIS BCeX BO3PACTHEIX IPYIITI H PEIKIMOB (yHKIHOHMpOBAHMS OpraHu3aIHI

Vs

b) nta, Ho Ge3 yuera Bo3pacTHBIX rpymm

B) Her

BhIBEIICHO JIH IMKIIMYHOE MEHIO JUISl 03HAKOM/ICHHS pouTenel u gerei?

A) na

G0

b) mer

7

Brieemeno mu exenneBnoe Menio B YI0OHOM JUTA 03HAKOMJIEHUS pojUTenei u
Jnerel Mecte?

A) na

b) ner

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT IOBTOPEI G1E01?

A) na, o Bcem JHsIM

b) HeT, UMEIoTCs IOBTOPEI B CMEXKHBIE [THU

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeImennbie 610/1a u IIPOJIYKTEI

A) 51a, 10 BCeM J(HSIM

b) HeT, UMEIOTCSI TOBTOPEI B CMEKHEIC JTHHA

CoOTBETCTBYET JTH PErITAMEHTHPOBAHHOE ITHKIMYHEIM MEHIO KOJIHIECTRO HIPHEMOB
UM PEXUMY QYHKITHOHUPOBAHMS OPraHu3aImy?

A) na

b) Her

ECTh 11 B Opranuzanuy npukas o co3/[aHiu u nopsiike paboTel OpakepakHON
KOMHCCHH?

A) na

b) ner

7

Ot Beex i mapTuil IPUrOTOBICHHBIX OII0 CHAMAETCS Opakepax?

A) na

b) et

BBUIBIsiUCE U aKThl He 0MyCcKa K peatn3aiiy 6J0/1 | IPOIYKTOB 10
pesyapTatam paboThl GpakepakHOH KOMHCCHY (3a IEPHOJL HE MEHee Mecsira)?

10

Cosnams! 1 yCnoBys JUIS OpraHU3AIUH THTAHKS JeTel ¢ YIeToM 0coOeHHOCTEH
3J10POBbs (caxapHblif TuabeT, NUIEBble aueprun)?)

A) na

b) mer

Ll

[TpoBoawmTes /i yGopka OMEIEHHH MOC/Ie KaXkKI0ro IIpHeMa MATIH?

A) na

B) Her

12

Kauectsenno 1 nmposejiena yoopka noMenneHuit Juis mpreMa IIHIE Ha MOMEHT
paboThl KomMuccuu?

A) na

b) mer

13

OOHapyXHBaIMCh JIM B TIOMEIIEHHUSX IS TIPHeMa [IAIIA HACEKOMBIE, TPRI3YHET 1
CJICHBI UX JKM3HEIEATEIbHOCTH?




A) HeT

Ul

b) na

14

Co3/1anbl 1M yCIIOBHS JUIS COBITIOCHNS TeTHMH [paBHJI JUYHON THIHEHEL?

A) na

b) ner

15

BBIIBISITHCE /1M 3aMEYanust K COOIIOACHMUIO IETHMH IIPaBHJI IMIHOM TMIHEHBI?

A) HET

LAl 27

b) na

16

BhIABISAIUCE T IpH cpaBHEeHUH PEAIN3yEeMOro MEHIO C YTBEPIKIAEHHBIM MEHIO
(paKTBI HCKITFOUEHHUS OT/IEIBHBIX OITIOI U3 MEHIO?

A) Her

AL+t

b) ma

L7

Wmenu 1 axTel BBIZAYH JIETSIM OCTLIBINCH AN ?

A) Her

b) ma

18

Cpenanit % IMUIEBBIX OTXOOB MOCIIE HPHEMA [IHIH [TKOTLHAKAMHA (oT obmei
MAaCCHI IIPUTOTOBJICHHOM ITHIIH)




